



Українська Греко-Католицька Церква
КАРДИНАЛ ЛЮБОМИР ГУЗАР
Верховний Архієпископ-Емерит

Княжичі (біля Києва)
2 вересня 2014 року Божого
Вих. № 14/060

*Всвітліший отче ректоре,
всечесніші отці професори,
шановні панове професори,
дорогі колеги!*

Слава Ісусу Христу!

Пише до вас колишній студент Колегії святого Василя у Стемфорді, який навчався в цьому закладі в 1950–1954 роках. Вирішив сказати своє слово з нагоди 75-річчя існування нашої Колегії. Не знаю, скільки вчителів і студентів ще залишилося в живих. Не знаю також, хто де перебуває та чим займається, бо не всі продовжили свої студії у Вашингтоні і стали священиками. Та, незважаючи на це, хочу дуже сердечно привітати всіх вас, що мали стосунок до Колегії святого Василя Української Католицької Церкви в США.

Сам я, одержавши диплом Колегії святого Василя в Стемфорді в 1954 році, продовжив богословські студії, уже як вихованець Семінарії святого Йосафата, при Католицькому університеті Америки у Вашингтоні. Закінчивши вивчення богослов'я в 1958 році, був висвячений як перший священик новоствореної Стемфордської єпархії. Відразу після ієрейських свячень мене призначили знову до Стемфорда, де впродовж 11 років я був викладачем і префектом. У 1969 році поїхав до Рима, щоб продовжувати вивчати богослов'я. В Італії я перебував до 1993 року, а потім повернувся до України. Кілька років служив як Єпископ-помічник Блаженнішого Мирослава (Любачівського). У 2001 році Синод Єпископів нашої Церкви обрав мене Верховним Архієпископом, уряд якого я виконував до 2011 року, коли за віком став емеритом. І тепер доживаю літа як пенсіонер у с. Княжичі (біля Києва).

Подав я цих декілька дат, щоб пригадати свій життєвий шлях. Було б так цікаво почути, як складалося життя кожного з вас, дорогі колеги. Може, з нагоди 75-річчя

тоді побачимо, чим для нашої Української Католицької Церкви та української громади в США була Колегія святого Василя в Стемфорді.

На мою думку, цей заклад відіграв дуже важливу роль в житті нашої Церкви. Треба віддати належну хвалу та висловити вдячність засновникові Колегії – митрополитові Костянтиніві (Богачевському), бо то він, дбаючи про добро Церкви взагалі, створив Середню школу святого Василя в Стемфорді, нашу Колегію та започаткував Семінарію святого Йосафата у Вашингтоні. Одне слово, він подбав про виховання священиків на багато років наперед. Ми, студенти Колегії святого Василя, які мали можливість вивчати філософію, повинні бути йому особливо вдячні. Не можна обділити теплими словами вчителів, священиків і мирян, які з гідною подиву посвятою працювали над нашим вихованням. Не забуваймо і про тих добродіїв, які оплачували наше проживання в семінарійній Колегії святого Василя. Їм належить від нас велике спасибі.

Я вже емерит і збираюся писати спогади про своє життя. Дивним дивом щоразу ясніше постають у моїй пам'яті молоді літа. Пригадую вчителів, вихователів, вас, дорогі товариші, і навіть італійських сестер на кухні. Якщо не помиляюся, то всі, хто на початках мешкав у палаті-шато, уже відійшли у вічність. Ми, середнє покоління, мешкали в будинку на вулиці Певеріл. А вже в останні 40 років вихованці перебували в новому гарному будинку. Скільки-то спогадів, радісних моментів (хоча були й такі, які тоді нам видавалися досить прикрими)! Так хотілося б ще раз пережити ці цікаві молоді роки! Буде справді великою подією, коли всі, хто зможе, зберуться у вересні цього року, щоб поспілкуватися та згадати радісне минуле. Через стан здоров'я не зможу прибути з України в далеку Америку, але всіх вас, присутніх у Стемфорді 18-20 вересня, запевняю, що єднатимуся з вами духом, радіючи милими спогадами, у молитвах поручаючи вас усіх милостивому Господеві.

Щиро вам відданий у Христі-Господі

+ ЛЮБОМИР (ГУЗАР)
Верховний Архієпископ – емерит